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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    

 
 
 

 ن اريــسلسلـة تم
            

 
 :في المقياس عرفتبعا لما درست 

 قياس القيمة العادلة: 13معيار رقمبالنسبة للـ
 ـ القيمة العادلة لأصل ما مع إظهار المعالجات المحاسبية اللازمة.

 .مناسبحيث تتم عملية بيع أصل أو نقل إلتزام بشكل  فللـ السوق الأ
 و )حسابات مؤجلة لأسباب تنظيمية(أمؤجلة حسابات : 11معيار رقمبالنسبة للـ

 .، مع إظهار الهدف من المعيار.الحسابات المؤجلة لأسباب تنظيمية
 
 
 
 

 10...التمرين رقم 
وهي  %01، ومعدل الرسم ق.م وكذا اللريبة على الأرباح %01تستعمل هامش ربح  (س)افترض أن الشركة 

دج؛  2201111تجهيزات إنتاج بمبلغ  2102اقتنت في شهر جانفي تعتمد طريقة الإهتلاك الثابت؛ ، ومؤجلة التسديد
قدرت القيمة  10/02/2120سنة دون قيمة متبقية، عند إقفال السنة الحالية بتاريخ  00عمرها الإنتاجي مقدر بـ: 

 دج. 0121111عادلة لهذه التجهيزات بـ: ال
 المطلــوب:

 ..حساب معدل إعادة التقييم، مع إظهار آثار إعادة التقييم على قيمة التجهيزات والإهتلاكات المتراكمة.1
 ..تسجيل القيود المحاسبية اللازمة لكل من:2

 ....عملية إعادة التقييم.
 ...اللريبة على فائض فارق إعادة التقييم.

 ...عملية الإيداع السنوي لجزء من فارق إعادة التقييم في الاحتياطات.
 

 2221/2222ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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 10رقم  ...التمرين

؛ %11ونشاطها خاضع للرسم على القيمة الملافة بمعدل  %22التي تستعمل هامش ربح  (سأن الشركة ) أفترض
، وتهتلك خطيا سنوات 12عمرها الإنتاجي و دج  467222 آلة إنتاج بشيك قيمته 21/21/2211اقتنت بتاريخ 

 إعادة تقييمها.  (س)دج لهذا قررت  402222قدرت قيمة هذه الآلة بـ:  21/21/2221وبتاريخ: 
 المطلــوب:

 . 2221تسجيل القيود المحاسبية المرتبطة بعملية إعادة التقييم بعد عمليات الحساب، وكذا قيود الإهتلاك في نهاية  ـ
 
 
 
 

 31...التمرين رقم 
تعتمد ، و%01، ومعدل الرسم ق.م وكذا اللريبة على الأرباح %01تستعمل هامش ربح  (س)افترض أن الشركة 

 بشيك قيمته الإجماليةمعدات نقل  02/20/2210 بتاريخطريقة الإهتلاك الثابت على الرصيد المتناقص، اقتنت 
 دج. 1222222بـ:  معداتقدرت القيمة العادلة لهذه ال 01/12/2221دج، وبتاريخ  1061232
 المطلــوب:

 ..حساب معدل إعادة التقييم، مع إظهار آثار إعادة التقييم على قيمة التجهيزات والإهتلاكات المتراكمة.1
 ..تسجيل القيود المحاسبية اللازمة لكل من:2

 ....عملية إعادة التقييم.
 ...اللريبة على فارق إعادة التقييم.

 من فارق إعادة التقييم في الاحتياطات. ...عملية الإيداع السنوي لجزء
 
 
 

 والنجاح أستاذ المقياس بالتوفيق                                                                              
 : م. تـومـيستاذ الدكتورالأ                                                                             

 


